



По факту смерти работника демидовского фанерного комбината проводится доследственная проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти 62-летнего работника общества с ограниченной ответственностью «Демидовский фанерный комбинат».

По предварительным данным, утром 30 ноября 2016 года мужчина находился на рабочем месте на территории комбината около транспортировочной ленты, подающей деревянные заготовки вовнутрь цеха.

Неожиданно работник упал на оборудование, выполненное из крупной металлической цепи, и получил травмы в основном в области головы.

Следователем СК России проведен тщательный осмотр места происшествия, от руководителей производственного комбината получены подробные объяснения.

В настоящее время совместно с государственной инспекцией труда проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего, в ближайшее время ожидается заключение судебно-медицинского эксперта о причине смерти пострадавшего.

Не исключается, что у мужчины мог случиться сердечный приступ, что привело к трагическим последствиям.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение-следственный отдел по Собинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1084682>